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Nr. 4398 din 27.05.2021

PROCES VERBAL
încheiat astăzi 27.05.2021 în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Poiana Stampei,

judeţul Suceava

La lucrările şedinţei sunt prezenţi toţi cei 11 consilieri locali în funcţie.
Mai participă: domnul primar - ing. Mezdrea Viluţ, doamna Ivan Alina- secretarul general al 

comunei, doamna Rogojan Mirela-Şef Serv. Financiar, contabil şi administrativ, d-nul. Tătaru Vasile- 
consilier principal urbanism şi amenajarea teritoriului şi profesor Gavriş Ovidiu- proiectant al Studiului 
de fezabilitate pentru obiectivul de investiţie "Pod peste râul Dorna la Podul Coşnei, comuna Poiana 
Stampei, judeţul Suceava

D-nul. consilier local Chiperi Daniel Dorin, preşedinte de şedinţă deschide lucrările şedinţei si 
arata ca prin Dispoziţia primarului nr. 81 din 20.05.2021, a fost convocata şedinţa ordinara a 
Consiliului local al comunei Poiana Stampei, în data de 27.05.2021, ora 1300 şi da citire proiectului 
ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat la şedinţa anterioară.

Prezintă: Ivan Alina- secretarul general al comunei

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Poiana 
Stampei, judeţul Suceava, pe trim. II al anului 2021.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Planului pentru asigurarea resurselor 
umane, materiale şi financiare necesare gestionării situaţiilor de urgenţă pe anul 2021.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de posturi, a organigramei şi a statului 
de funcţii din aparatul de specialitate al primarului comunei Poiana Stampei, judeţul 
Suceava pentru anul 2021.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Nomenclatorului stradal al comunei 
Poiana Stampei, judeţul Suceava.
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Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar de la bugetul 
local al comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava către Parohia Ortodoxă Poiana Stampei I.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate si a indicatorilor tehnico- 
economici pentru obiectivul de investiţie “LOCUINŢE PENTRU TINERI DESTINATE 
ÎNCHIRIERII- BLOC LOCUINŢE, ETAPA I, 24 u.l., regim de înălţime P+3E+M în localitatea 
Poiana Stampei, judeţul Suceava

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

8.Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de superficie, cu titlu oneros, în 
favoarea domnului Irimescu Iulian, în baza contractului de concesiune nr. 188 din 18.01.2013, 
pentru suprafaţa de 1000 mp, teren situat în comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

9. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de superficie, cu titlu oneros, în 
favoarea domnului Ivan Dănuţ Niculai, în baza contractului de concesiune nr. 54 din 08.01.2013, 
pentru suprafaţa de 1000 mp, teren situat în comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

10. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al comunei Poiana 
Stampei, judeţul Suceava a suprafeţei de 924 mp, situată în comuna Poiana Stampei, judeţul 
Suceava.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

11. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al comunei Poiana 
Stampei, judeţul Suceava a suprafeţei de 764 mp, situată în comuna Poiana Stampei, judeţul 
Suceava.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

12. Prezentarea veniturilor şi cheltuielilor realizate în anul 2020 de către Asociaţia Crescătorilor de 
Animale ”Măgura Mare ”, administrator Pentelescu Iacob.

13. Prezentarea veniturilor şi cheltuielilor realizate în anul 2020 de către Asociaţia Crescătorilor de 
Animale ’’Păşunile comunale Poiana Stampei", administrator Vasiluţ Nelu.

14. Cereri ale cetăţenilor.

Se supune la vot ordinea de zi.
Ordinea de zi se votează cu 11 voturi pentru.
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Domnul primar precizează faptul că ordinea de zi urmează să fie suplimentată cu 2 proiecte de 
hotărâre, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico -  economici actualizaţi ai 
proiectului ’’CONSOLIDAREA CAPACITĂŢII UNITĂŢILOR DE ÎNVĂŢĂMÂNT DIN COMUNA 
POIANA STAMPEI DE GESTIONARE A CRIZEI SANITARE COVID-19", precum şi depunerea 
acestuia, în vederea obţinerii finanţării în cadrul POIM, Axa Prioritară 9 Protejarea sănătăţii 
populaţiei în contextulpandemiei cauzate de COVID-19; Obiectivul Specific 9.1 Creşterea capacităţii 
de gestionare a crizei sanitare COVID-19, Cod apel: POIM/819/9/1/ Consolidarea capacităţii de 
gestionare a crizei sanitare COVID-19.

Motivul pentru care se suplimentează ordinea de zi cu acest proiect de hotărâre este dat de 
faptul că, în data de 26.05.2021, Ministerul Investiţiilor şi Proiectelor Europene a transmis Solicitarea 
de clarificare 1, prin care se solicită, printre altele, revizuirea şi actualizarea indicatorilor tehnico- 
economici pentru proiectul menţionat.

Având în vedere că răspunsul trebuie transmis în maximum 5 zile lucrătoare, se impune 
aprobarea, cu celeritate, de către Consiliul Local, a indicatorilor tehnico-economici actualizaţi.

2. Proiect privind aprobarea Studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiţie ‘Pod peste 
râul Dorna la Podul Coşnei, comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava”.

în data de 26.05.2021 a fost semnat Procesul verbal de predare-primire a Studiului de fezabilitate 
pentru obiectivul de investiţie menţionat. Ţinând cont de gradul de degradare al podului existent la 
Podul Coşnei, se intenţionează construirea, cât mai repede cu putinţă, a unui pod nou, care să asigure 
siguranţa şi confortul cetăţenilor care locuiesc în acea zonă, şi nu numai, motiv pentru care se impune 
aprobarea, cu celeritate, de către Consiliul Local, a Studiului de Fezabilitate.

Suplimentarea ordinii de zi se face în conformitate cu prevederile art. 135, alin. (8) din O.U.G. 
nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare: ’’Suplimentarea 
ordinii de zi se aprobă numai pentru probleme urgente cu majoritate simplă. ”

D-nul. Preşedinte de şedinţă supune la vot suplimentarea ordinii de zi.
Se votează cu 11 voturi pentru.

Se trece la citirea proiectelor de pe ordinea de zi.

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat la şedinţa anterioară.
Nu sunt discuţii. Se supune la vot procesul verbal încheiat la şedinţa anterioară şi este votat cu 

11 voturi pentru.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Poiana 
Stampei, judeţul Suceava, pe trim. II al anului 2021.
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D-na. Rogojan Mirela- Şef Serviciu Financiar, contabil şi administrativ prezintă proiectul de 
hotărâre.

Nu sunt alte discuţii. Se supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi pentru.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Planului pentru asigurarea 
resurselor umane, materiale şi financiare necesare gestionării situaţiilor de urgenţă pe anul 
2021.

Domnul primar- ing. Viluţ Mezdrea prezintă proiectul de hotărâre.
Nu sunt alte discuţii. Se supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi pentru.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de posturi, a organigramei şi a 
statului de funcţii din aparatul de specialitate al primarului comunei Poiana Stampei, judeţul 
Suceava pentru anul 2021.

Domnul primar- ing. Viluţ Mezdrea prezintă proiectul de hotărâre.
Nu sunt alte discuţii. Se supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi pentru.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Nomenclatorului stradal al comunei 
Poiana Stampei, judeţul Suceava.

Domnul primar Viluţ Mezdrea prezintă proiectul de hotărâre.
Domnul Tătara Vasile prezintă anexa la hotărâre ce cuprinde nomenclatorul stradal alcomunei
Poiana Stampei.
Nu sunt alte discuţii. Se supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi pentru.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar de la bugetul 
local al comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava către Parohia Ortodoxă Poiana Stampei I.

Domnul primar, ing. Mezdrea Viluţ prezintă proiectul de hotărâre.
Nu sunt alte discuţii. Se supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi pentru.

Referitor la sprijinul financiar ce se va acorda în anul 2021, parohiilor din comuna Poiana 
Stampei, domnul primar propune să se aloce suma de 25.000 lei către Biserica din satul Domişoara şi 
suma de 25.000 lei către Mănăstirea Podu Coşnei, cu condiţia ca acestea să întocmească documentaţia 
în conformitate cu prevederile legale şi să aibă aprobarea Arhiepiscopiei Sucevei şi Rădăuţilor.

Doamnele şi domnii consilieri locali sunt de acord cu propunerile făcute.

7. Proiect de hotărâre aprobarea Studiului de fezabilitate si a indicatorilor tehnico-economici 
pentru obiectivul de investiţie “LOCUINŢE PENTRU TINERI DESTINATE ÎNCHIRIERII- 
BLOC LOCUINŢE, ETAPA I, 24 u.L, regim de înălţime P+3E+M în localitatea Poiana Stampei, 
judeţul Suceava ”.

Domnul primar arată faptul că în data de 26.05.2021 a depus la Bucureşti solicitarea de aprobare a 
obiectivului de investiţie “LOCUINŢE PENTRU TINERI DESTINATE ÎNCHIRIERII- BLOC 
LOCUINŢE, ETAPA I, 24 u.L, regim de înălţime P+3E+M în localitatea Poiana Stampei, judeţul
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Suceava” , şi, din discuţiile avute, în data de 16.06.2021, va avea loc întrunirea Consiliului Tehnico- 
economic al Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, referitoare la aprobarea indicatorilor tehnico- 
economici.

Nu sunt alte discuţii. Proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi pentru.

8. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de superficie, cu titlu oneros, în 
favoarea domnului Irimescu Iulian, în baza contractului de concesiune nr. 188 din 18.01.2013, 
pentru suprafaţa de 1000 mp, teren situat în comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre.
Nu sunt alte discuţii. Proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi pentru.

9. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de superficie, cu titlu oneros, în 
favoarea domnului Ivan Dănuţ Niculai, în baza contractului de concesiune nr. 54 din 08.01.2013, 
pentru suprafaţa de 1000 mp, teren situat în comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre.
Nu sunt alte discuţii. Se supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi pentru.

10. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniu) privat al comunei Poiana 
Stampei, judeţul Suceava a suprafeţei de 924 mp, situată în comuna Poiana Stampei, judeţul 
Suceava.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre.
Nu sunt alte discuţii. Se supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi pentru.

11. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al comunei Poiana 
Stampei, judeţul Suceava a suprafeţei de 764 mp, situată în comuna Poiana Stampei, judeţul 
Suceava.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre.
Nu sunt alte discuţii. Se supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi pentru.

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico -  economici actualizaţi ai 
proiectului ’’CONSOLIDAREA CAPACITĂŢII UNITĂŢILOR DE ÎNVĂŢĂMÂNT DIN COMUNA 
POIANA STAMPEI DE GESTIONAREA CRIZEI SANITARE COVID-19”, precum şi depunerea 
acestuia, în vederea obţinerii finanţării în cadrul POIM, Axa Prioritară 9 Protejarea sănătăţii 
populaţiei în contextul pandemiei cauzate de COVID-19; Obiectivul Specific 9.1 Creşterea 
capacităţii de gestionare a crizei sanitare COVID-19, Cod apel: POIM/819/9/1/ Consolidarea 
capacităţii de gestionare a crizei sanitare COVID-19.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre.
Nu sunt alte discuţii. Se supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi pentru.

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate pentru obiectivul de 
investiţie “Pod peste râul Dorna la Podul Coşnei, comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava”.

Domnul profesor Gavriş Ovidiu- prezintă Studiul de fezabilitate al proiectului.
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Nu sunt alte discuţii. Se supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi pentru.

In cadrul acestei şedinţe, s-au adoptat cu votul consilierilor prezenţi, următoarele hotarari:

Hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Poiana Stampei, 
judeţul Suceava, pe trim. II al anului 2021.

- Voturi pentru : 11
- Voturi contra : 0
- Abţineri: 0

Hotărâre privind aprobarea actualizării Planului pentru asigurarea resurselor umane, 
materiale şi financiare necesare gestionării situaţiilor de urgenţă pe anul 2021.

Voturi pentru : 11 
Voturi contra: 0

- Abţineri: 0

Hotărâre privind aprobarea numărului de posturi, a organigramei şi a statului de funcţii din 
aparatul de specialitate al primarului comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava pentru anul 
2021.

- Voturi pentru : 11
- Voturi contra : 0
- Abţineri: 0

Hotărâre privind aprobarea actualizării Nomenclatorului stradal al comunei Poiana 
Stampei, judeţul Suceava.

Voturi pentru : 11 
Voturi contra: 0

- Abţineri: 0

Hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar de la bugetul local al comunei 
Poiana Stampei, judeţul Suceava către Parohia Ortodoxă Poiana Stampei I.

Voturi pentru : 11 
Voturi contra: 0

- Abţineri: 0

Hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate si a indicatorilor tehnico-economici 
pentru obiectivul de investiţie “LOCUINŢE PENTRU TINERI DESTINATE ÎNCHIRIERII- 
BLOC LOCUINŢE, ETAPA I, 24 u.L, regim de înălţime P+3E+M în localitatea Poiana Stampei, 
judeţul Suceava”.

Voturi pentru : 11
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- Voturi contra : 0
- Abţineri: 0

Hotărâre privind constituirea unui drept de superficie, cu titlu oneros, în favoarea 
domnului Irimescu Iulian, în baza contractului de concesiune nr. 188 din 18.01.2013, pentru 
suprafaţa de 1000 mp, teren situat în comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava.

- Voturi pentru : 11 
Voturi contra: 0

- Abţineri: 0

Hotărâre privind constituirea unui drept de superficie, cu titlu oneros, în favoarea domnului 
Ivan Dănuţ Niculai, în baza contractului de concesiune nr. 54 din 08.01.2013, pentru suprafaţa de 
1000 mp, teren situat în comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava.

- Voturi pentru : 11 
Voturi contra: 0

- Abţineri: 0

Hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al comunei Poiana Stampei, 
judeţul Suceava a suprafeţei de 924 mp, situată în comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava.

- Voturi pentru : 11 
Voturi contra: 0

- Abţineri: 0

Hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al comunei Poiana Stampei, 
judeţul Suceava a suprafeţei de 764 mp, situată în comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava.

Voturi pentru : 11 
Voturi contra: 0

- Abţineri: 0

Hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiţie “Pod 
peste râul Dorna la Podul Coşnei, comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava”.

- Voturi pentru : 11 
Voturi contra: 0

- Abţineri: 0

Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico -  economici actualizaţi ai proiectului 
”CONSOLIDAREA CAPACITĂŢII UNITĂŢILOR DE ÎNVĂŢĂMÂNT DIN COMUNA POIANA 
STAMPEI DE GESTIONAREA CRIZEI SANITARE COVID-19”, precum şi depunerea acestuia, 
în vederea obţinerii finanţării în cadrul POIM, Axa Prioritară 9 Protejarea sănătăţii populaţiei 
în contextul pandemiei cauzate de COVID-19; Obiectivul Specific 9.1 Creşterea capacităţii de 
gestionare a crizei sanitare COVID-19, Cod apel: POIM/819/9/1/ Consolidarea capacităţii de 
gestionare a crizei sanitare COVID-19.

- Voturi pentru : 11 
Voturi contra: 0
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în contextul pandemiei cauzate de COVID-19; Obiectivul Specific 9.1 Creşterea capacităţii de 
gestionare a crizei sanitare COVID-19, Cod apel: POIM/819/9/1/ Consolidarea capacităţii de 
gestionare a crizei sanitare COVID-19.

Voturi pentru : 11
Voturi contra : 0 

- Abţineri: 0

în continuare, se prezintă raportul de venituri şi cheltuieli realizate în anul 2020 de către Asociaţia 
Crescătorilor de Animale ’’Măgura Mare”, administrator Pentelescu Iacob.

Nu sunt discuţii.

în ceea ce priveşte, pct. 13 de pe ordinea de zi, domnul Vasiluţ Nelu nu a transmis, raportul 
veniturilor şi cheltuielilor realizate în anul 2020 de către Asociaţia Crescătorilor de Animale ’’Păşunile 
comunale Poiana Stampei”.

Domnul consilier local Todaşcă Marcel propune ca la următoarea şedinţă, domnul Vasiluţ Nelu 
să fie convocat pentru a prezenta raportul.

Se analizează cererea formulată de domnul Gamenţi Octavian, prin care solicită rezilierea 
contractului de concesiune nr. 947 din 25.09.1997, având ca obiect concesionarea terenului situat în 
Poiana Stampei, zona Centru, în suprafaţă de 400 mp.

Domnii consilieri locali aprobă rezilierea contractului de concesiune menţionat.

în continuare, se discută cererile cetăţenilor prin care solicită material lemnos.

* * *

Nemaifiind alte probleme de discutat la ordinea de zi, se declara inchise lucrările şedinţei.
Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢA, 
/  ^I^aniel-Dorin CHIPERI

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI, 
Alina IVAN
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